



四龄童厨房玩耍跌入热水盆

其姑姑三日后被烫伤,医药费难坏一大家人

文/片 本报记者 白雪岩

10月4日晚11点,四岁女孩马玉花和往常一样在父母开办的清真拉面馆一边玩耍,一边等待着店铺打烊,然而这一天对她而言可谓厄运难挡,她在厨房玩的时候不慎跌入滚烫的热水盆中。目前,女孩已经脱离生命危险,但她全身有65%的皮肤被严重烫伤。然而除了这样的痛心噩耗外,孩子的父母眼下还面临着非常棘手的一个问题,那就是后续六七万元的医药费。



马玉花和姑姑现在在同一间病房中接受治疗。

母亲厨房洗碗 孩子一屁股坐进热水盆

10月12日,记者来到医院探望马玉花,只见她趴在病床上吮吸着酸奶,俊俏的脸庞紧贴在床上却显得无精打采。女孩从后背一直到脚跟全都缠着绷带,身体稍微动一下,就发出撕心裂肺的哭喊声。女孩为何会伤成这样,她的父母向记者讲述了事发的经过。

10月4日晚上11点钟,马玉花和往常一样在父母开办的拉面馆玩耍,父亲正在餐厅招待客人,母亲在厨房洗碗。“不知什么时候她跑到厨房来了,就在我身后玩,地上放了一盆刚烧开的热水,是准备用来烫餐具的,她玩着玩着不知怎么一屁股坐进了桶里,当时吓了我一大跳,她爸爸马上

跑过来把她抱了起来。”提到事发时的情景,女孩的母亲仍心有余悸。

“我把她抱起来后,赶紧给她脱掉衣服,那时孩子后背已经脱落了一层皮。”说到这里,孩子的父亲懊悔不已,“每天洗过碗,我们都得烧开一锅热水烫餐具,她平时都是在餐厅玩,很少到厨房去,唉!都是我们太粗心大意了!”

枣庄市市立医院烧伤整形科医生王钰表示,孩子刚来的时候处于休克状态,随时都有生命危险,医生首先采取的是保命措施。目前孩子已脱离生命危险,但创面很大,全身65%的皮肤被烫伤,程度深浅不一,有深二度、也有浅二度。

时隔三天 女孩姑姑又遭烫伤

然而就在事发三天后女孩的姑姑马克素梅同样也在另一家由女孩的姑姑和姑父经营的拉面馆里被烫伤。

“我当时一不小心踩滑了,摔倒的过程中拉了一下汤锅把,汤锅就倒了下来,我当时躺在地上,汤锅里的水洒到地上就把我后背烫伤了。”马克素梅回忆当时的情景说。

“幸好锅是从一旁倒下来的,否则后果不堪设想,因为她已经怀有两个月的身孕了。”马克素梅的丈夫马木汗说,妻子的伤势比马玉花要轻一点,胎儿也没有受到太大影响。

突然其来的两场灾难让这一大家人陷入了深深的困境。马玉花的父亲马四么来说,四个月前,她经妹妹介绍,从青海老家举家带着十多万元来枣庄盘下位

于市中区枣矿医院附近的清真拉面馆,面馆开张的第二个月,就赶上附近道路大维修。现在孩子又出了这事,家里仅有的两万元钱全交了药费。

“医生说,后续药费还需要至少五六万,本来还打算跟妹妹、妹夫借一点,可她也出了这样的事,现在真是没办法了。”马四么无奈地说,他们一家人在枣庄这里也没有亲人、朋友,可以说真是走投无路了。

“我们两个人也是前几年投了十五万在这里盘了一家清真拉面馆,做到现在日子刚刚好过一点,没想到出了这样的事。”马克素梅的丈夫说,妻子的药费已经花去近一万元了,后续还需要两万多,两人目前的积蓄刚够给妻子治病的。以后如果再出现什么并发症,可就不好办了。

货车失火殃及商铺

11日凌晨,滕州市荆河路鲁班大饭店对过的一某电器商铺前,一辆停放的大货车货厢失火。11日早上9点左右,记者在现场看到,货车还停放在失火现场,现场弥漫着一股烟熏味。货车车厢靠后部分的货物几乎烧空,里面有疑似铜线的货品。货车周围散落着零食等货物。由于货车靠近电器商铺,商铺也被大火殃及。商铺门头的标识等已经被烧得看不出来,位于二楼的空调箱体也被烧坏,有工作人员正在商铺中往外抬货物。目前尚无人员伤亡的消息,失火原因还不清楚。

本报记者 甘倩茹 摄影报道



99户村民状告土地承包方事件追踪——

曾经荒地如今遍种药材、玫瑰

本报96706热线消息(记者于鹏) 本报8月28日曾报道,台儿庄区马兰屯镇顿庄村的99户农民,将自己承包经营的土地转包给了一合作社,但之后由于承包方放弃了合作社的管理给村民造成了损失,99户村民将承包方告上法庭。一个多月后记者再次来到顿庄村,看到曾经荒废的土地上已经种起了新的作物。

13日,记者跟随泥沟法庭

工作人员再次来到顿庄村。进入顿庄,这里与一个多月前相比换了一副景象。一个多月前,顿庄的田地里抬眼望去一片荒芜,地里也没有干活的村民;而一个月后,地里已经是青色的一片,不少村民正在给地里的作物除草,浇水。

据顿庄村委孙书记介绍,在开庭前,经过区司法局和法官做工作,原承包人愿意解除合同,自愿将经营承包的土地

当日交还给99户农民。为了避免老百姓土地继续荒废,现在村委已经找到了新的承包商并签订了新的土地流转合同。目前,全部254.683亩土地中有120余亩种上了中药材,主要有丹参、白术等,其余的全部种植了食用玫瑰花。

同时,村委会孙书记告诉记者,为了吸取上一个承包商的教训,这次在签订合同之前,泥沟法庭的刘庭长还帮助修改

了细则,最后才与新的承包商完成签约。新的合同中备注了禁止将流转土地再次转租和进行交易。同时,现在种植的几样作物成长期短,见效快,中药材一年多季收获,玫瑰花一年收获。在种植的同时已经联系好了加工厂等相关收购公司。既保证了土地承包商的利益,又保证了村民的利益。目前,新一年的租金已经发到了99户村民的手上。

伪装收花椒商贩 男子吆喝着行窃

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员郝郁兴 满福友) 10日,山亭警方抓获一名专偷花椒的窃贼,他扮成下乡收购花椒的商贩的样子,行窃中大张旗鼓地吆喝,得手后大摇大摆地离开。一分钱不花,却能“买”来满满当当的一车货物。

当前正是花椒成熟的季节,山亭区内的很多花椒种植户已经开始集中采收花椒。不过最近一段时间山亭警方也接到多个报案电话,称有农户收获下来存放在家中的花椒被人窃走。其中一名农户反映称,前段时间有个男子骑着三轮车带着小喇叭,来到村里吆喝着收购花椒。自己就把这个商贩带到了家中,准备把花椒卖给这个人。结果这个商贩看了货之后就找各种理由压价,压得远远低于正常价格。自己当时就没有卖,没想到没过几天就有人趁自己不在家把那些花椒给偷走了。

警方根据受害者描述开始进行调查,终于通过路口的监控录像找到了犯罪嫌疑人的踪迹,最终在10月10日,山城派出所的民警在辖区内将作案嫌犯李某某抓获。据李某某交代,他一般的作案方法就是选择关门闭户且周围无人的农家为目标,将车停在大门口,车上小喇叭吆喝的录音响个不停,然后不慌不忙地破锁开门,像收购花椒一样进家“验货”,接着大大方方地搬货装车,最后大摇大摆地离开。

李某某称,虽然有好几次作案过程中都有人路过,但基本没人对他产生怀疑。对此他解释称:“越鬼鬼祟祟像贼一样越有人过问,越大模大样像好人一样越没人理会。”所以他总能屡屡得手,满载而归。经查,李某某近期共作案6次,盗窃花椒等财物价值1.6万余元,现已被刑事拘留。

枣庄信息

订版电话:18863261506
滕州电话:13561174601

分类信息每字一元

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据

诚招代理

山东大地肉牛招枣庄县区代理,银座超市牛羊鸡鸭肉专柜销售。 王经理13515473485

58同城网招商

58同城现招市中区、薛城区、峄城区、台儿庄区、山亭区、滕州市代理商18254495858

◆枣庄市市中区加美花坊营业执照正副本丢失,注册号:370402600431818声明作废。

◆枣庄市市中区齐村镇镇雨理发店营业执照正副本丢失,注册号:370402600144129声明作废

◆滕州市城关科利家电维修服务部营业执照正副本(注册号370481600155508)丢失,声明作废

◆滕州市北辛清全装饰材料商行营业执照正副本(注册号370481600681523)丢失,声明作废

◆赵宏硕出生医学证明(号码M370268905)丢失,声明作废

◆王开瑞出生医学证明(号码M370017785)丢失,声明作废

◆遗失声明:枣庄市市中区海源伊斯兰酒店,餐饮服务许可证丢失,地址:枣庄市市中区新风里仙台西路91号。许可证号:鲁餐证字(2013)370402—1000014。

◆枣庄市市中区田军水超市营业执照正副本丢失,注册号:370402600290926声明作废

◆朱尚尚出生医学证明(号码H370223447)丢失,声明作废